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17:04
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Україна застосувала санкції проти російських мобільних
операторів та інтернет-провайдерів

12:16
12.06.2026

Зеленський увів санкції проти 29 фізичних
осіб і 17 російських пропагандистських ЗМІ
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Фон дер Ляєн: ми пропонуємо заборонити
в'їзд в ЄС всім, хто служив у збройних силах
РФ з початку війни

14:42
09.06.2026

Фон дер Ляєн: у сфері торгівлі ми пропонуємо
вперше обмежити риболовство, заборонити
допоміжне обладнання для дронів та інше

14:35
09.06.2026

Фон дер Ляєн: пропонується повністю
заборонити послуги з криптоактивами в третіх
країнах, у список додано нові росбанки

14:24
09.06.2026

У санкційному списку для РФ ще 30 суден
тіньового флоту, заборона на обслуговування
та інше – фон дер Ляєн

15:13
08.06.2026

Операція Irini в Середземному морі тепер
проводитиметься і проти тіньового флоту РФ
– Каллас

14:43
08.06.2026

Каллас: санкції Заходу завдали збитків РФ до
$1.5 трл, до нового пакету вже запропоновано
80 позицій

13:55
08.06.2026

21-й пакет санкцій для РФ може бути
прийнятий цього тижня

13:05
05.06.2026

Зеленський: кожен пакет підтримки з
антибалістикою допомагає захищати життя
людей

14:48
29.05.2026

Україна готує детальні пропозиції для нового
європейського санкційного пакету проти РФ –
Зеленський

Президент України Володимир Зеленський підписав указ, яким увів у дію рішення Ради
національної безпеки і оборони України щодо застосування санкцій проти десяти
російських мобільних операторів та інтернет-провайдерів.

"У цьому пакеті – компанії, які забезпечують конфіденційні канали зв’язку для окупантів і
їхньої влади та доступ до інтернету на тимчасово окупованих територіях України для
суб’єктів, які служать Росії. Також під санкції потрапили інтернет-провайдери, оператори
супутникового зв’язку та компанії, що забезпечують транслювання російських
телеканалів", – повідомляється на сайті голови держави в суботу.

Відповідний указ №494/2026 від 13 червня також опублікований на сайті президента
України.

Серед підсанкційних компаній – "Луганські комунікації" та "Мобільні комунікаційні
системи", які РФ використовує для поширення своїх пропагандистських наративів та
розповсюдження дезінформації. Також санкції застосовані до російського державного
оператора супутникового та телекомунікаційного зв’язку "Амтел-Зв’язок", який забезпечує
зв’язок для російської влади, та підприємства "Космічний зв’язок", яке забезпечує захищені
канали зв’язку для ведення війни проти України.

В додатку до рішення РНБО про введення санкцій вказано, що вони ввозяться почасти
безстроково, почасти терміном на десять років до кожної з десяти юридичних осіб.

Вони передбачають, зокрема, блокування активів, повне припинення торговельних операцій
та транзиту територією України, запобігання виведенню капіталів за її межі, зупинення
виконання економічних та фінансових зобов’язань, припинення дії або зупинення ліцензій
та інших дозволів, заборону участі у приватизації чи оренді держмайна, припинення дії
торговельних угод, спільних проектів та промислових програм у сфері безпеки та оборони,
а також заборону на набуття у власність земельних ділянок.

Також для підсанкційних компаній передбачена заборона користування радіочастотним
спектром України, повне припинення надання електронних комунікаційних послуг і
використання електронних комунікаційних мереж, заборона передання технологій, прав на
об’єкти права інтелектуальної власності.

"Будь-яка діяльність на тимчасово окупованих територіях України є незаконною. Компанії,
які свідомо працюють на ТОТ та обслуговують окупаційну владу, стають токсичними для
міжнародного бізнесу та фінансової системи. Саме тому Україна застосовує санкції, які
мають зробити неможливою їхню діяльність не лише на тимчасово окупованих територіях,
а й будь-де за межами Росії", – наголосив радник – уповноважений президента з питань
санкційної політики Владислав Власюк.

Повідомляється, що Україна передасть усю інформацію про ці компанії країнам-партнерам і
порушить питання щодо синхронізації санкцій у міжнародних юрисдикціях. "Міністерству
закордонних справ України поінформувати компетентні органи Європейського Союзу,
Сполучених Штатів Америки та інших держав про застосування санкцій і порушити перед
ними питання про запровадження аналогічних обмежувальних заходів", – йдеться в тексті
президентського указу.

Теги: #провайдери  #мобільні_оператори  #санкції_рф
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Uklon від "Київстар" запускає маркетплейс

"Київстар" придбав 6 СЕС на 105 МВт за $80,8
млн

"Київстар" у І кв-2026р збільшив EBITDA на
28,5% за зростання виручки на 31,3%

Підвищення тарифів на мобільний зв'язок у
січні-лютому на 15% збільшує річну інфляцію на
0,25 в.п. – НБУ

Рада схвалила законопроєкт щодо
міжнародного автоматичного обміну
інформацією про доходи, отримані з цифрових
платформ

О СТА Н Н Є

Загальні збитки "Укрпошти" від удару по хабу в
Харкові перевищують 11 млн грн – гендиректор

Uklon від "Київстар" запускає маркетплейс

"Нова пошта" планує купити БТА Банк для
створення банку фінінклюзії – ЗМІ

"Укрпошта" запустила внутрішні поштомати ще в 5
містах України

Мінекономіки запрошує бібліотеки та навчальні
заклади долучитись до розширення датасету
сервісу RUCOPYS

OpenAI подала заявку на IPO

Johnson & Johnson купить біотехнологічну Firefly Bio
за $1 млрд

Amazon уклала багатомільярдну угоду з виробником
оптоволокна Corning

"Укрпошта" після нічної атаки на хаб у Харкові
тимчасово змінила логістику та розпочала
підготовку компенсацій клієнтам

Anthropic закликала до глобальної паузи в розвитку
ШІ

2 хв читати      
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